

خبر

صحرایی گزینه نهایی دولت برای وزارت آموزش و پرورش

رضا مراد صحرایی بزهدی برای تصدی وزارت آموزش و پرورش به مجلس معرفی خواهد شد. به گزارش زمان به نقل از تسنیم، رضا مراد صحرایی سرپرست فملی وزارت آموزش و پرورش بزهدی به عنوان گزینه نهایی دولت برای تصدی این وزارتخانه به مجلس معرفی خواهد شد. نماینده مردم قانات در مجلس شورای اسلامی نیز با تأیید کرد انتظار می رود رئیس جمهور در بررسی برنامه های وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش منویات مقام معظم رهبری و دغدغه ایشان را در این حوزه مدنظر قرار دهد. سلمان اسحاقی در تذکری شفاهی در جریان جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی بیان کرد انتظار می رود رئیس جمهور در معرفی وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش به مجلس نگاه به منویات مقام معظم رهبری داشته باشد. یکی از دغدغه های رهبری بی ثباتی در وزارت آموزش و پرورش و در چند سال گذشته بوده که با سرپرست و وزرای متعددی آرا شده است. انتظار می رود در بررسی برنامه های وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش منویات رهبری مورد توجه قرار گیرد و بی ارائه اظهار کرد از سوی دیگر بحث زمین بندی فرهنگیان و وضعیت خدمت گزاران و سرایداران مدارس که از مزایای سایر فرهنگیان محروم مانده اند موضوعی است که باید در برنامه های وزیر پیشنهادی به ویژه به آن توجه شود.

ماموریت به کمیسیون های کشاورزی و اقتصادی درباره نان و مرغ

نائب رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به تذکر نمایندگان ایرامون کمیته بودجه و افزایش کیفیت مرغ کمیسیون کشاورزی را مأمور کرد تا نسبت به تعیین تکلیف هرچه سریع تر این موضوع جلساتی را تشکیل دهد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، محمدحسن آفری در تذکر شفاهی در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی بیان کرد، در شهرها مرغ کمبافت شده است و با باقیمت بسیار بالا عرضه می شود. وزارت جهاد کشاورزی باید تکلیف مرغ را روشن کند. سرپرست این وزارتخانه قیلابر رئیس پزشکی کشور بوده است اگر برنامه ای برای اداره این وزارتخانه دارد باید در وهله اول تکلیف مرغ را روشن کند. وی در ادامه اظهار کرد، مرغ از سفر مردم کشیده است در شرایطی که اقتصاد مردم تحت فشار است و این بیان کرد، ما در برنامه هفتم توسعه باید به این موضوع توجه قرار گیرد. اظهار داشت: ما در برنامه های پنج ساله باید به مرغ برای سفر افشار صنعتی و معیوم جامعه است اگر قرار باشد این کالا از سفر مردم حذف شود چه کالایی قرار بگیرد این خواهد شد. انتظار می رود دولت تکلیف مرغ را روشن کند. نگارنده کیفیت مرغ بالا برود. اجازه ندهید مرغ از سفر مردم بر بکشد. علی نیکزاد بیان رئیس مجلس که از گروه جلسه علنی مجلس شورای اسلامی را برپه برداشت، در پاسخ به تذکر آفری بیان کرد از کمیسیون کمیسیون کشاورزی خواست می کنم مسأله های کفای آفری فرمودند را با جدیت دنبال کنند چرا که به ما نیز مراجعات زیادی راجع به قیمت مرغ شده.



هدشار «قالبیاف» به افغانستان؛

انحصاری درباره حق آبه شیرمند وجود ندارد

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: از مسئولین افغانستان می خواهم به اراده مثبت جمهوری اسلامی پاسخ سازنده داده و با توجه به ذخیره آب کافی که در خاک افغانستان وجود دارد از ایجاد یک مشکل جدی در روابط دو کشور بپاشند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، محمدباقر قالبیاف در نظر پیش از دستور خود در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی گفت: بازگشت غرور افروین ناگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران بعد از ۸ ماه ماموریت در ایالتوری به بد دلاورمردان نیروی دریایی تریک می گویم، ملت ایران به شما فرزندان شجاع خود افتخار می کند. این ماموریت حضور مقتدرانهی جمهوری اسلامی ایران خواهد داشت. وی در ادامه تصریح کرد: از مسئولین

در آبهای بین المللی پیامی صلح آمیز را به سراسر جهان در اختیار کرد. رئیس مجلس شورای اسلامی، افزود: همچنین لازم است درباره مسئله حبابه هیرمند عرض کنم که توافق درباره آن دولت بخانه، بخشی از تاریخ بلند همسایگی دو کشور و دولت ایران و افغانستان و غیر قابل خدشه است. اجرای کامل و دقیق این توافق به نفع هر دو دولت و تضمین کننده منافع متقابل و همچنین محافظ وضعیت اقلیمی، جغرافیایی و مردمی بخش های بزرگی از غرب افغانستان و شرق ایران است.

این یک مسئله حیاتی است و درباره آن اغماصی وجود نخواهد داشت. وی در ادامه تصریح کرد: از مسئولین

تأثیر منفی گرانی خودرو بر زندگی مردم؛ دولت باید مردم را در اقتصاد شریک کند

شود تا سرمایه گذاران رغبت بیشتری برای سرمایه گذاری داشته باشند و باید تسهیلگری دولت در این زمینه بیشتر شود. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی تصریح کرد که یکی از اهداف ما رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی است از پایان این برنامه است که باید گفت برای کشور ما دستیابی به رشد اقتصادی ۸ درصدی کار سختی نیست و ما ظرفیت رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی را داریم. باید مسیر رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی به خوبی در برنامه هفتم توسعه تعریف شود. وی تأکید کرد، دولت باید تمام برنامه های خود را به سمت اقتصاد مردمی هدایت کند و باید شاهد ورود سرمایه گذاران بخش خصوصی در اقتصاد کشور باشیم

و این رویکرد می تواند به بهبود وضعیت اقتصادی کشور کمک کند. وی ادامه داد: دولت باید در برنامه هفتم توسعه به گونه ای سیاست گذاری کند که مشکلات خصوصی و سرمایه گذاران وارد حخته شود. تأثیر منفی گرانی خودرو بر زندگی مردم را باید در نظر گرفت. وی افزود: امروز دستور کار خائنان و وطن فروشان ترسیم تصویری خلاف واقع از ایران در سطح جهان است. شناساندن زبایب های این کشور و مهربانی مردم ایران خدمت بزرگ به سرزمین مادری است.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: از مسئولین افغانستان می خواهم به اراده مثبت جمهوری اسلامی پاسخ سازنده داده و با توجه به ذخیره آب کافی که در خاک افغانستان وجود دارد، از ایجاد یک مشکل جدی در روابط دو کشور بپاشند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، محمدباقر قالبیاف در نظر پیش از دستور خود در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی گفت: بازگشت غرور افروین ناگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران بعد از ۸ ماه ماموریت در ایالتوری به بد دلاورمردان نیروی دریایی تریک می گویم، ملت ایران به شما فرزندان شجاع خود افتخار می کند. این ماموریت حضور مقتدرانهی جمهوری اسلامی ایران خواهد داشت. وی در ادامه تصریح کرد: از مسئولین در آبهای بین المللی پیامی صلح آمیز را به سراسر جهان در اختیار کرد. رئیس مجلس شورای اسلامی، افزود: همچنین لازم است درباره مسئله حبابه هیرمند عرض کنم که توافق درباره آن دولت بخانه، بخشی از تاریخ بلند همسایگی دو کشور و دولت ایران و افغانستان و غیر قابل خدشه است. اجرای کامل و دقیق این توافق به نفع هر دو دولت و تضمین کننده منافع متقابل و همچنین محافظ وضعیت اقلیمی، جغرافیایی و مردمی بخش های بزرگی از غرب افغانستان و شرق ایران است.

این یک مسئله حیاتی است و درباره آن اغماصی وجود نخواهد داشت. وی در ادامه تصریح کرد: از مسئولین

شود تا سرمایه گذاران رغبت بیشتری برای سرمایه گذاری داشته باشند و باید تسهیلگری دولت در این زمینه بیشتر شود. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی تصریح کرد که یکی از اهداف ما رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی است از پایان این برنامه است که باید گفت برای کشور ما دستیابی به رشد اقتصادی ۸ درصدی کار سختی نیست و ما ظرفیت رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی را داریم. باید مسیر رسیدن به رشد اقتصادی ۸ درصدی به خوبی در برنامه هفتم توسعه تعریف شود. وی تأکید کرد، دولت باید تمام برنامه های خود را به سمت اقتصاد مردمی هدایت کند و باید شاهد ورود سرمایه گذاران بخش خصوصی در اقتصاد کشور باشیم

یادداشت

یکدستی به بحران ها دامن می زند

نگارنده بر این عقیده است که نه تنها همسویی دولت و مجلس راهگشا نبوده، بلکه می تواند به برخی بحران ها نیز دامن بزند. حقیقتاً مفهوم خاص سازی از آن دست از مفاهمی است که هنوز نتوانسته ایم آن را به درستی تعریف و با شرایط خاصی برای آن منظور کنیم. اما اگر یکدستی به این معنا باشد که باید سایر جناح ها را به هر قیمتی حذف کنیم نتیجه آن چیزی می شود که آن شاهد آن هستیم. یکدستی در شرایطی که به حضور سابق نیاز است، مفهومی ندارد. به نظر می رسد نه تنها در چنین شرایطی، نتایج مثبتی را عاید و حاصل جامعه نمی کند، بلکه می تواند به برخی بحران ها نیز دامن بزند. یکدستی زمانی مفهوم پیدا می کند که همه چیز ابدان باشد و اگر سلبه مخالفی باشد و در جهت عکس آن عمل کند، وجود آن مضر به منافع ملی باشد. اما واقعیت این است ما در زمان و شرایطی هستیم که مشکلات اقتصادی از یک سو و بخش اشتغال و معیشت مردم با چالش های جدی روبرو است و در حال حاضر همه در دولت برای خود دست می زنند و هورا می کنند و این در حالی است که وقتی به جامعه رجوع می کنند می بینند عکس آن وجود دارد. یعنی وقتی از دولت در مورد موفقیت های اقتصادی صحافی می کنیم، نتیجه بر این است که باید اوضاع اقتصادی بدتر باشد، وقتی وقتی در جامعه همه اوضاع موجود شکایت هستند این برسی در بد به هم می رسد و یکدستی و مصادفای مخالف و اعتراضات این را هم شاهد هستیم که به نفعی صنادی خود جراح همسویی دولت در مجلس نیز در آمده است، البته این بدان معنا نیست که این قبلی نمی دانسته مشکلاتی وجود دارد. از این رو شاهدیم با نزدیک شدن به انتخابات، صدای زیروهوا و مسئولی به آنان نیز در آمده و نمایندگان مجلس بنوعی با توجه به حساسیت شرایط انتخاباتی، دیوار متمرکز شده اند. من همه اینها نمی بینم، ولی قسمتی از انتقادها به دولت، دقیقاً به همین موضوع بر می گردد: مجلس ما باید مجلسی بویا باشد، ضمن این که باید معتقد به شرح، عرف، نظام و حاکمیت باشد و در راستای اهداف نظام حرکت کند. اما به هر حال اگر جای نیاز به تذکر و بلند کردن صدای همست، باید آن موقع به درستی دست عمل شوند که این به معنای عدم همسویی و مخالفت با دولت نیست، بلکه جزو وظایف نمایندگان مجلس است که باید در هر مقطع نظارت قانون خود را اعمال کنند. لذا به نظر می رسد یکدستی برای شرایط ابدان و خاص است که زمینه های آن هم فعلاً فراهم نیست، ضمن این یکدستی در برخی سیاست های نظام همواره در همه مجالس وجود داشته، منهای برخی اتفاقات خاص که فعلاً قصد پرداختن به آن ندارم.

Alborz.payam@gmail.com

خبر

رهبر انقلاب، چهارشنبه به دیدار رهبر انقلاب می روند

عضویت رئیس مجلس شورای اسلامی گفت نمایندگان مجلس روز چهارشنبه هفته جاری به دیدار رهبر مجلس شورای اسلامی خواهند رفت. به گزارش زمان به نقل از تسنیم، چهارشنبه عصر با حضور نمایندگان مجلس در دیدار رهبر مجلس شورای اسلامی (روز خرداد ماه) به دیدار رهبر مجلس می روند. عضویت رئیس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد که این دیدار طبق روال هر سال، بعد از برگزاری اجلاس هیات هیات مجلس برگزار می شود.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.

انگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار شرکت آب منطقه ای استان لرستان. شرکت آب منطقه ای لرستان در نظر دارد به منظور اجرای طرح های توسعه و تأسیسات ابی استان لرستان (در قالب قراردادهای ساخت، اجاره بهره برداری، انتقال (BLOT) نسبت به شناسایی و ارزیابی کیفی سرمایه گذاران ذیصلاح اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا اسناد و مدارک فراخوان را از تاریخ درج این انگهی لغایت تاریخ ۵ خرداد ۱۴۰۲ از این شرکت (دبیرخانه کارگروه گردشگری معاونت برنامه ریزی) دریافت و پس از تکمیل به همراه مستندات مورد نیاز حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۶ خرداد ۱۴۰۲ به این شرکت به نشانی: لرستان، خرم آباد، انتهای بلوار ولیعصر (عج)، شرکت آب منطقه ای لرستان، دبیرخانه کمیته گردشگری تلفن ۰۶۶۳۳۳۲۶۰۲۰ داخلی ۲۴۷ ارسال نمایند.